

新聞稿

即時發送

希慎協助政府設立「衛星社區疫苗接種中心」

在疫情期間,希慎牽頭多個項目,以協助社區了解疫苗接種的重要性。近日疫情嚴峻,有見及此,希慎協助政府在禮頓中心設立「衛星社區疫苗接種中心」以方便市民接種疫苗,協力對抗疫情,並將於 2022 年 2 月 11 日(星期五)開始運作。

希慎興業主席利蘊蓮表示:「我們很高興能竭盡所能,協助政府推動接種 2019 冠狀病毒病疫苗。為市民接種疫苗,對社會回復正常,至關重要。我們相信,在繁華便利的銅鑼灣利園,增設一個非政府的疫苗接種中心,在運作和宣傳推廣上,均有助疫苗接種的工作。」

有關中心運作的更多資料,請參閱政府的最新公告。 (https://www.info.gov.hk/gia/general/202202/04/P2022020400238.htm)



禮頓中心

希慎簡介

希慎興業有限公司為香港的主要物業投資、管理及發展公司,旗下擁有逾4百萬平方呎的優質寫字樓、商舖及住宅樓面面積;希慎在銅鑼灣區植根近百年,現時,集團為銅鑼灣區其中一個最大的商業項目業主。

傳媒查詢,請聯絡:

董彥鈞

企業傳訊總經理 希慎興業有限公司

電話: (852) 2895 5777

電郵: mark.tung@hysan.com.hk